Comme on ne fonctionne pas en régime linéaire, on a:
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On a donc deux valeurs limites de Ve :
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Affecté a notre hystérésis, ceci donne :
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Lieu critique :

Le systeme non linéaire qu’on étudie est un tout ou rien avec hystérésis. Posons € le signal
d’entrée du systeme, € étant sinusoidal. Tant qu’on ne dépassera pas « a », U le signal de sortie
sera égal a —M=Vsur.. A « a », U bascule vers M et ne repassera a —M que lorsque € atteindra —a.
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Condition d’oscillation :

Si — diminue wq tends vers I'infini




